



## ✓ Günter Fruhtrunk (\*München 1923 - † München 1982), Maler Mathématique de l'intuition. Hommage à Arp, 1962/63

**Abmessungen** Objekt: 130 x 125 cm

Raum nicht ausgestellt

Inventarnummer 1474-2011/18

Permalink 

→ DE-MUS-027614/object/15747

## Werkinformationen





☐ Günter Fruhtrunk (\*München 1923 - † München 1982), Maler Mathématique de l'intuition. Hommage à Arp, 1962/63

Künstler Günter Fruhtrunk (\*München 1923 - † München 1982), Maler

Werk Titel

Mathématique de l'intuition. Hommage à Arp

Entstehungsdatum

1962/63

Grunddaten Abmessungen:

Objekt: 130 x 125 cm Werktyp: Gemälde

Technik: Öl auf Leinwand

Bezeichnungen:

Rückseite betitelt und datiert: Mathématik de l'intuition. Hommage à Arp

S. Définitif

1962/63 Fruhtrunk, Paris **Erwerbsinformation:** 

2011

Erworben durch eine Spende der Karin und Uwe Hollweg Stiftung aus der

Sammlung Roselius des Museums Weserburg, Bremen 2011

Creditline © VG Bild-Kunst, Bonn